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2009-2010 GÜZ DÖNEMİ 

BETONARME-II 

YILİÇİ SINAVI 

 

 Betonarme Tablo ve Abaklar kitapçığındaki yazılar kopya kabul edilecektir. 

 Süre 120 dakikadır.         Puanlama: 35+25+25+15 
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2- a) Şekilde verilen betonarme çerçeveye etkiyen toplam eşdeğer deprem yükünü (Vt) hesaplayıp kolonlara 

dağıtınız. 
    b) Kolon kesme kuvvetlerini ve eğilme momentlerini (y=0.5 alınacaktır) hesaplayarak ilgili diyagramları çiziniz. 
    c) G+Q+E yük kombinasyonu için S101 ve S102 kolonlarının eğilme donatılarını Ng+q+e kombinasyonunu 
dikkate alarak hesaplayınız (Mg, Mq momentleri ihmal edilecektir).       
 

Malzeme: C25/S420 

Deprem Bölgesi 1º    A0=0.40 

n=0.60; I=1.0 

Yerel Zemin Sınıfı  Z2  TA=0.15 s; TB=0.40 s 

Yapı Periyodu T1 = 0.2 s 

Süneklik Düzeyi Yüksek süneklikli çerçeve Ra = 8 

Vt=W A(T) / Ra(T) 
A(T)=A0 I S(T) 
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3-  
a. Güçlü kolon zayıf kiriş kavramını ilgili şekilleri çizerek açıklayınız.  
b. Süneklik nedir? İlgili şekilleri çizerek açıklayınız. 
c. Kirişsiz döşemelerde zımbalama güvenliği kontrolünün nasıl yapıldığını ilgili şekilleri çizerek açıklayınız. 
 

       

4-  

        

         

       

1- Yandaki döşeme sisteminde mesnet momenti 
dengelemesi yapmadan ve döşeme kalınlıklarını 
kontrol etmeden, donatı hesabını yapınız ve donatı 
krokisini çiziniz. K106 kirişine yalnızca döşemeden 
gelen yükleri hesaplayınız. 
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Şekilde kalıp planları verilen döşeme sistemlerindeki 
D102 döşemesinin yükünün kirişlere iletilmesini 
açıklayınız ve donatı düzenini şematik olarak çiziniz. 
 

I=∞ 


